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&ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΕΦΑΡ. ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ –ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ
    Δ/ΝΣΗ  ΔΑΣΩΝ  ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Βόλος  12/10/2023
Αρ. Πρ. 558872

Πληροφορίες
Τηλέφωνο
Ταχ. Δ/νση
Ταχ. Κωδ.
Ηλ. Ταχ.

: Φώτογλου Ακ.
: 2421039107
:Ξενοφώντος 1
: 38333-Βόλος
: akrivi.fotoglou@eedpts.ypen.gr

ΑΚΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, με την διαδικασία του αρθ. 36
του ν. 4756/2021, για την κάλυψη απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών.

Η Δ/νση Δασών Μαγνησίας σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 36 του ν. 4765/2021 κατόπιν
της υπ΄ αριθμ.  90302/3683/13-09-2023 Εγκριτικής Απόφασης του Υπηρεσιακού Γραμματέα
του Υπουργείου Περιβάλλοντος και  Ενέργειας με θέμα «5η Έγκριση ορίου ανάληψης νέων
νομικών  δεσμεύσεων  (ΝΟΔΕ)  στις  περιφερειακές  Δασικές  Υπηρεσίες  της  ΣΑΝΑ  του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2023 (ΑΔΑ: ΨΜΒΞ4653Π8-ΟΨΕ), οδηγίες της Δ/νσης
Προγραμματισμού & Δασικής Πολιτικής του ΥΠΕΝ για την αντιμετώπιση των απρόβλεπτων
και  επειγουσών  αναγκών  που προέκυψαν  από  τις  καταστροφικές  πυρκαγιές  του  Ιουλίου-
Αυγούστου  2023 και ειδικά μετά τις πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες που σημειώθηκαν
εξαιτίας του DANIEL και ELIAS που προκάλεσαν ζημιές σε πρανή, οδικό δίκτυο και οικισμούς,
όπου λειτουργούσαν προστατευτικά στην ευρύτερη περιοχή τα ήδη  κατασκευασμένα έργα
(τυχόν ζημιές σε αυτά εξαιτίας των ανωτέρω εντόνων καιρικών φαινομένων χρήζουν
άμεσης  αποκατάστασης  και  ενίσχυσης) θα  διενεργήσει  άμεσα  προσλήψεις  εποχικού
προσωπικού σχέσης εργασίας ΙΔΟΧ για δύο (02) υπαλλήλους του κλάδου ΠΕ Δασολόγων ,
δύο (02) υπαλλήλους του κλάδου ΤΕ Δασοπόνων και ένα (01) υπάλληλο του κλάδου ΠΕ
Οικονομικού  /Λογιστικού με  απασχόληση  έως οκτώ (08)  μήνες  που  προβλέπεται  να
κατανεμηθούν στην Διεύθυνση Δασών Μαγνησίας.
  Η έναρξη της απασχόλησης ορίζεται:

 Από την 27η/07/ 2023 ημερομηνία κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής
προστασίας σύμφωνα με τα αριθμ. Α 2659/27-07-2023,Α 2649/27-07-2023, Α2658 27-
07-23 έγγραφα της Γεν. Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας,

Βασικό κριτήριο για την κατάταξη των υποψηφίων θα είναι η εντοπιότητα (Δήμος Βόλου) και
σε περίπτωση μη πλήρωσης των θέσεων, αυτές θα καλυφθούν από υποψηφίους με μόνιμη
κατοικία και σειρά προτεραιότητας των Π. Ε .(Μαγνησίας & Σποράδων ) που αφορά η θέση και
έπειτα άλλης  Π.Ε. της χώρας.
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Σε περίπτωση που δεν πληρωθούν οι θέσεις του κλάδου ΠΕ Δασολόγων, θα πληρωθούν από
υποψήφιους του κλάδου ΤΕ Δασοπόνων.
Σε  περίπτωση  που  υπάρξει  ισοβαθμία  μεταξύ  δύο  υποψηφίων  στην  ίδια  κατηγορία,
προκρίνεται με σειρά : α) ο κάτοχος διδακτορικού ή μεταπτυχιακού τίτλου συναφούς με το
αντικείμενο της Δασικής Υπηρεσίας,  β)  ο έχων βεβαίωση εργασιακής εμπειρίας σε Δασική
Υπηρεσία και γ) ο έχων μεγαλύτερο βαθμό πτυχίου. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και να μην
έχουν υπερβεί το 65ο  έτος, να έχουν φυσική υγεία και καταλληλότητα για την εκτέλεση των
καθηκόντων  της  προς  πλήρωση  θέσης  και  να  μην  έχουν  κωλύματα  του  αρθ.  8  του  ν.
3528/2007 (Α 26), με την επιφύλαξη της παρ. 6 του αρθ. 4 του ν. 2207/1994 (Α¨65).

Η  ΑΙΤΗΣΗ  –ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΔΗΛΩΣΗ θα  υποβάλλεται  μόνο  ηλεκτρονικά στη  διεύθυνση
ddasonmagn@eedpts.ypen.gr από  13-10-2023 μέχρι και 17-10-20232

Η  ΑΙΤΗΣΗ  –ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΔΗΛΩΣΗ θα  συνοδεύεται  από  τα  εξής  δικαιολογητικά  (ακριβή
αντίγραφα ή φωτοαντίγραφα):

α) Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας

β) Τίτλο Σπουδών: 

βα) για  την  ειδικότητα  ΠΕ  Δασολόγοι:  Πτυχίο  ή  δίπλωμα  Δασολογίας  και  Φυσικού
περιβάλλοντος  ή  Δασολογίας  και  Διαχείρισης  Περιβάλλοντος  Φυσικών  Πόρων  ΑΕΙ  ή  το
ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή προγραμμάτων
Σπουδών  Επιλογής  (Π.Σ.Ε.)  ΑΕΙ  ή  ταυτόσημο  κατά  περιεχομένου  ειδικότητας  πτυχίο  ή
δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών
Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης
ειδικότητας.

ββ) για  την  ειδικότητα  ΤΕ   Δασοπόνοι :  Πτυχίο  ή  δίπλωμα  τμήματος  Δασοπονίας  ή
Δασοπονίας  και  Διαχείρισης  Φυσικού  Περιβάλλοντος  ΤΕΙ  ή  ομώνυμο  πτυχίο  ή  δίπλωμα
Προγραμμάτων  Σπουδών  Επιλογής  (Π.Σ.Ε.)  ΤΕΙ  ή  αντίστοιχο  κατά  ειδικότητα  πτυχίο  ή
δίπλωμα ΤΕΙ  ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.)  ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας  ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο
κατά  ειδικότητα  πτυχίο  ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος  τίτλος  της  ημεδαπής ή  αλλοδαπής,  αντίστοιχης
ειδικότητας.

βγ)  για  την  ειδικότητα ΠΕ  Οικονομικού  /Λογιστικού:  Πτυχίο  ή  δίπλωμα Αστικής  και
Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας ή Δημόσιας Διοίκησης
(το οποίο ίσχυε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1996-1997) ή Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση
Δημόσιας  Οικονομικής  ή  Διαχείριση  Λιμένων  και  Ναυτιλίας  ή  Διεθνών  και  Ευρωπαϊκών
Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών
Σπουδών ή Διεθνών και  Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και  Ευρωπαϊκών
Σπουδών  με  κατεύθυνση  Διεθνών  και  Ευρωπαϊκών  Οικονομικών  Σχέσεων  ή  Διεθνών
Οικονομικών Σχέσεων και  Ανάπτυξης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και
Τροφίμων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών  ή Διοίκησης
Επιχειρήσεων και Τουρισμού ή Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας ή Διοίκησης Οργανισμών,
Μάρκετινγκ και Τουρισμού ή Διοίκησης Τουρισμού ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής
Πωλήσεων  (Μarketing)  ή  Επιχειρησιακής  Έρευνας  και  Μάρκετινγκ  ή  Λογιστικής  και
Πληροφοριακών  Συστημάτων  ή  Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικής  ή  Λογιστικής  και
Χρηματοοικονομικής  και  Ποσοτικής  Ανάλυσης  ή  Μαθηματικών  με  εισαγωγική  κατεύθυνση
Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης
Λειτουργιών  ή  Μάρκετινγκ  και  Επικοινωνίας  ή  Ναυτιλιακών  Σπουδών  ή  Ναυτιλίας  και
Επιχειρηματικών  Υπηρεσιών  ή  Οικονομικής  Επιστήμης  ή  Οικονομικής  και  Διοίκησης
Τουρισμού  ή  Οικονομικής  και  Περιφερειακής  Ανάπτυξης  ή  Οικονομικών  Επιστημών  ή

ΑΔΑ: ΨΠΞΥ4653Π8-ΞΑΛ



3

Οργάνωσης  και  Διαχείρισης  Αγροτικών  Εκμεταλλεύσεων  ή  Οργάνωσης  και  Διαχείρισης
Αθλητισμού  ή  Οργάνωσης  και  Διοίκησης Επιχειρήσεων,  ή  Περιφερειακής  και  Οικονομικής
Ανάπτυξης  ή  Περιφερειακής  Οικονομικής  Ανάπτυξης  ή  Στατιστικής  ή  Στατιστικής  και
Αναλογικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή
Στατιστικής  και  Ασφαλιστικής  Επιστήμης  ή  Τεχνολογίας  και  Συστημάτων  Παραγωγής  ή
Τουρισμού ή Τουριστικών Σπουδών ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοίκησης Α.Ε.Ι
της ημεδαπής ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ
ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

γ)  Βεβαίωση  Συνδρομής  Νόμιμων  Προϋποθέσεων  έναρξης/Άσκησης  Επαγγέλματος
Γεωτεχνικού,  ειδικότητας  Δασολόγου  ή  Βεβαίωση  Άσκησης  Επαγγέλματος  Γεωτεχνικού,
ειδικότητας Δασολόγου, που εκδίδονται από το ΓΕΩΤΕΕ ( για τους  Δασολόγους).

δ) Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας (για την απόδειξη της εντοπιότητας)

ε) σχετική  βεβαίωση  εκπαιδευτικού  ιδρύματος  ή  βεβαίωση  σύμφωνα  με  το  ΕΙΔΙΚΟ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) για τη Γνώση χειρισμού Η/Υ
στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.

ζ) Βεβαίωση εργασιακής εμπειρίας αποκτηθείσα σε Δασική Υπηρεσία.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλλουν μια μόνο ΑΙΤΗΣΗ –ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ.
ΠΡΟΣΟΧΗ

 Οι υποψήφιοι θα πρέπει να συμπληρώσουν την αντίστοιχη του κλάδου τους ΑΙΤΗΣΗ-
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

 η  ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη. Ανυπόγραφες
αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.

 η   ΑΙΤΗΣΗ  –ΥΠΕΥΘΥΝΗ  ΔΗΛΩΣΗ  ,  ένα  σύντομο  βιογραφικό,  καθώς  και  τα
απαιτούμενα δικαιολογητικά,  αφού σαρωθούν σε ξεχωριστά αρχεία, υποχρεωτικά
σε μορφή  pdf ,να αποσταλούν στην διεύθυνση  ddasonmagn@eedpts.ypen.gr με
θέμα  το  ονοματεπώνυμο  του  υποψηφίου.  Δεν  απαιτείται  η  υποβολή  των  ιδίων
εγγράφων σε φυσική μορφή.

 Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων με τα συνημμένα δικαιολογητικά, κρίνεται με βάση την
ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής τους.

 Αιτήσεις που θα αποσταλούν εκπρόθεσμα δεν θα ληφθούν υπόψη  .

Η  παρούσα  θα  καταχωρηθεί  στην  ιστοσελίδα  του  Υπουργείου  Περιβάλλοντος  και
Ενέργειας www.ypen.gr  και θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας
μας.
Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στη Δ/νση Δασών
Μαγνησίας στο τηλέφωνο: 24210 39107. 
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Επισημάνσεις

Η  διάρκεια  της  απασχόλησης  θα  είναι  έως  οκτώ  (08)  μήνες,  θα  διακόπτεται  δε   χωρίς
αποζημίωση,  με πρωτοβουλία της Δασικής Υπηρεσίας που υπηρετεί  ο/η υπάλληλος,  όταν
εκτιμηθεί ότι αντιμετωπίστηκαν οι ανάγκες για τις οποίες έγινε η πρόσληψη ή για την πλημμελή
εκτέλεση  των  καθηκόντων  που  του  /της  έχουν  ανατεθεί.  Σε  κάθε  περίπτωση  με  την
συμπλήρωση της προβλεπόμενης διαδικασίας, η σύμβαση εργασίας λύεται αυτοδίκαια, χωρίς
οποιαδήποτε προειδοποίηση ή αποζημίωση.

Η Προϊσταμένη
Επιθεώρησης Εφαρμογής

Δασικής Πολιτικής Θεσσαλίας-
Στερεάς Ελλάδας

Ζωή Φτίκα
Δασολόγος

Συνημμένα:

1. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ-

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(διαφορετική για κάθε κλάδο)

2. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
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